

ПРОТОКОЛ № 8
засідання приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 4 травня 2020 року
Присутні: 20
Відсутні: 1

Порядок денний:

1. Реєстрація вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної (дистанційної) форм на ЄВІ/ЄФВВ.
2. Профорієнтаційна робота НаУОА в умовах карантину.

1. СЛУХАЛИ: Про реєстрацію вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної (дистанційної) форм на ЄВІ/ЄФВВ.

1. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила присутніх із змістом Листа МОН України № 1/9-228 від 30.04.2020 року щодо реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ та необхідністю розробити та впровадити чіткий алгоритм онлайн реєстрації вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної (дистанційної) форм на ЄВІ/ЄФВВ з 9:00 12 травня до 18:00 5 червня 2020 року. Юлія Харчук запропонувала присутнім відповідальних працівників приймальної комісії НаУОА, які здійснюватимуть реєстрацію та алгоритм її проведення, враховуючи епідеміологічну ситуацію, що склалася в Україні, з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID — 19) та відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України викладених у зазначеному вище листі й наголосила на обов'язковості висвітлення цієї інформації на офіційному сайті університету.

Розподіл спеціальностей/освітньо-професійних програм для реєстрації вступників для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови для всіх спеціальностей НаУОА та єдиного фахового вступного випробування для спеціальності 081 «Право» та відповідальних працівників Приймальної комісії НаУОА за її проведення під час вступної кампанії 2020

Спеціальність	Освітньо-професійна програма	Відповідальний працівник Приймальної комісії, який здійснює реєстрацію, його контакти
Факультет міжнародних відносин		Годжал Світлана Сергіївна
032 «Історія та археологія»	Історія та археологія	
291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»	Міжнародні відносини Країнознавство	
Факультет романо-германських мов		старший лаборант кафедри історії адреса електронної пошти:
035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»	Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська	

Економічний факультет		svitlana.hodzhal@oa.edu.ua контактний телефон: (097) 604 55 29
051 «Економіка»	Економічна кібернетика	
071 «Облік і оподаткування»	Облік і оподаткування	
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Фінанси, банківська справа та страхування	
Навчально-науковий інститут права ім. І. Малиновського		Максимчук Оксана Олексіївна викладач кафедри теорії та історії держави і права, методист кафедри кримінально-правових дисциплін адреса електронної пошти: oksana.maksymchuk@oa.edu.ua контактний телефон: (068) 628 29 82
081 «Право»	Право	
Гуманітарний факультет		
031 «Релігієзнавство»	Релігієзнавство	
034 «Культурологія»	Культурологія	
035.01 «Українська мова та література»	Українська мова і література	
061 «Журналістика»	Журналістика	
Факультет політико-інформаційного менеджменту		
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	
052 «Політологія»	Політологія	
053 «Психологія»	Психологія	

Перелік необхідних документів, які вступнику потрібно надіслати в електронній формі (скановані копії, фотокопії) відповідно до обраної освітньо-професійної програми:

1. Заповнена заява-анкета з інформацією, необхідною для оформлення екзаменаційного листка.

Зразок заяви анкети для оформлення екзаменаційного листка

2. Документ, що посвідчує особу.
3. Облікова картка платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків).

4. Документ (диплом та додаток до нього) про здобутий ступінь вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень) (для осіб, які завершили навчання в минулих роках).

5. Медичний висновок за формою первинної облікової документації 086-3/о (у разі необхідності створення особливих умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання).

6. Фотокартка для документів (кольорова або чорно-біла) із зображенням, що відповідає досягнутому віку вступника.

7. Довідка, видана за місцем навчання, щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома в 2020 році (для вступників, які не є студентами Національного університету «Острозька академія»).

У темі листа вступник обов'язково зазначає прізвище, ім'я, по батькові.

В тексті листа вступник обов'язково зазначає прізвище, ім'я, по батькові (повністю) та номер облікової картки платника податків (за наявності).

Після перевірки надісланих вступником документів відповідальний працівник Приймальної комісії НаУОА формує особову справу вступника та здійснює оформлення екзаменаційного листка. Після цього відправляє скановану копію екзаменаційного листка вступнику на електронну адресу, указану в Заяві-анкеті.

Вступник уважно перевіряє інформацію, зазначену на сканкопії екзаменаційного листка, та в разі виявлення помилок звертається до Приймальної комісії для з'ясування ситуації.

Оформлений екзаменаційний листок зберігається в Приймальній комісії та видається вступнику особисто. Факт видачі фіксується в журналі видачі екзаменаційних листків.

Оформлений екзаменаційний листок може бути надісланий вступнику засобами поштового зв'язку, у разі якщо вступником зазначено про таку необхідність у Анкеті. В такому випадку у журналі видачі екзаменаційних листків фіксуються реквізити відповідного поштового відправлення.

Звертаємо увагу, що у 2019 році реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра/магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), передувало складання додаткових фахових вступних випробувань.

Водночас, з 16 січня 2020 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти», яким внесено зміни до Закону України «Про вищу освіту», зокрема, в частині **скасування обов'язкового складання додаткових фахових вступних випробувань для вступників, які вступають на навчання для здобуття ступеня магістра на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки).**

Таким чином, відповідно до рішення Приймальної комісії НаУОА (протокол № 8 від 4 травня 2020 року) **Національний університет «Острозька академія» проводити додаткові фахові вступні випробування під час Вступної кампанії 2020 не буде.**

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував затвердити запропонований Харчук Ю.Ю. алгоритм онлайн реєстрації вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної (дистанційної) форм на ЄВІ/ЄФВВ з 9:00 12 травня до 18:00 5 червня 2020 року й оприлюднити його на офіційному сайті НаУОА.

1.УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований Харчук Ю.Ю. алгоритм онлайн реєстрації вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної (дистанційної) форм на ЄВІ/ЄФВВ й оприлюднити його на офіційному сайті НаУОА.

Голосували: за - 20, проти - 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про профорієнтаційну роботу НаУОА в умовах карантину.

2. ВИСТУПИЛИ: Помічник ректора НаУОА з освітнього менеджменту, відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила присутніх із профорієнтаційними заходами та результатами їх проведення в умовах карантину. Найважливіші із них:

13 квітня – майстер-клас «Фінансова обізнаність як протидія бідності» від кандидата економічних наук, доцента кафедри фінансів, обліку і аудиту Ольги Дем'янчук.

14 квітня – онлайн-зустріч з юрисконсультком НаУОА, магістром права Тетяною Лотиш «Вступ на магістратуру за спеціальністю 081 «Право»» (відеозвіт зустрічі опублікований на офіційному каналі Острозької академії в YOUTUBE).

14 квітня – День відкритих дверей факультету романо-германських мов (абітурієнти мали можливість відвідати 59 лекційних та практичних занять онлайн) (декан факультету Ковальчук І.В.)

22 квітня – Гуманітарний факультет: особливості навчання та життя. Віртуальний день відкритих дверей від гуманітарного факультету (декан факультету Карповець М.В., заступник декана з профорієнтаційної роботи Рабчук І.Ю.).

22 квітня – Економічний факультет: вступ, спеціальності, дозвілля, унікальність. Віртуальний день відкритих дверей на економічному факультеті (декан факультету Козак Л.В., помічник ректора з освітнього менеджменту, відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю.).

27 квітня – Від мрії до дії. Знайомство з факультетом політико-інформаційного менеджменту. Віртуальний день відкритих дверей на факультеті політико-інформаційного менеджменту (декан факультету Лебедюк В.М., завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм, представники студентського самоврядування).

28 квітня – Знайомство з факультетом міжнародних відносин. Віртуальний день відкритих дверей на факультеті міжнародних відносин (декан факультету Атаманенко А.Є., завідувачі кафедр, представники студентське самоврядування).

29 квітня – Віртуальних день відкритих дверей в ННП ім. І. Малиновського (директор інституту Іщук С.І., пряма трансляція нового корпусу Острозької академії, завідувачі кафедр, студентське самоврядування).

29 квітня – година питань/відповідей від Юлії Харчук та Іванни Горбач (відповідальний секретар приймальної комісії Юлія Харчук розповіла про специфіку вступу 2020, керівник консультаційного центру для абітурієнтів Іванна Горбач розкрила переваги навчання, студентське життя та особливості усіх освітніх програм в НаУОА).

На постійній основі здійснюється робота у соціальних мережах:

Офіційна сторінка Острозької академії в інстаграмі:
<https://www.instagram.com/ostrohacade...>

Офіційна сторінка для абітурієнтів у телеграмі: <https://t.me/admissionoa2020>

Офіційна сторінка Острозької академії у телеграмі: https://t.me/ostroh_academy

Офіційна сторінка для абітурієнтів у фейсбуці: <https://www.facebook.com/vstupoa>

Офіційна сторінка Острозької академії у фейсбуці: <https://www.facebook.com/oa.edu.ua>

Офіційний канал в ютубі: <https://www.youtube.com/user/oaedu>

Сайт для абітурієнтів: <https://vstup.oa.edu.ua/>

Контакти:

Приймальна комісія: (03654) 3-00-69, (097) 55 37 410

Консультаційний центр для абітурієнтів: (096) 02 66 880

e-mail: vstup@oa.edu.ua, julia.kharchuk@oa.edu.ua

Крім цього, 14 травня 2020 року на базі Національного університету «Острозька академія» у рамках наукової викладацько-студентської конференції «Дні науки» відбудеться презентація другого збірника наукових учнівсько-студентських робіт дослідницько-красознавчого проекту «Соціально-значущі ініціативи молоді - громаді». До нього увійшло 37 досліджень учнів 8-11 класів найкращих закладів загальної середньої освіти Рівненської, Хмельницької, Тернопільської, Волинської і Житомирської областей у розрізі таких розділів як: «Громадське здоров'я», «Економіка», «Історія», «Національна безпека», «Право», «Психологія», «Філологія» та «Міжнародні відносини».

Реалізується проект вже третій рік поспіль спільними зусиллями викладачів та студентів Національного університету «Острозька академія», науково-педагогічних працівників Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, вчителів і учнів закладів загальної середньої освіти, директорів Державних історико-культурних заповідників міст Дубно та Острог під керівництвом голови Острозької районної державної адміністрації Харчука О.А.

Мета проекту полягає у формуванні в учнів та студентів позитивного досвіду проведення і презентації соціально значимих досліджень для розвитку регіону та сприянні вихованню громадсько-активної молоді, відповідальної за долю країни.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував оцінити проведену профорієнтаційну роботу на належному рівні та надалі здійснювати консультування вступників щодо особливостей вступної кампанії 2020.

2.УХВАЛИЛИ: Оцінити проведену профорієнтаційну роботу на належному рівні та надалі здійснювати консультування вступників щодо особливостей вступної кампанії 2020.

Голосували: за - 20, проти - 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК